

UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRAȘOV

Învățământ universitar de licență – forma de învățământ cu frecvență - 2020

Nr. ordine facultate	Facultatea	Domeniul	Programul de studii universitare (limba de predare)	Condiții de admitere	Criterii de departajare la medii egale
10	Facultatea de Matematică și informatică	Matematică	Matematică informatică	<p>Concurs pe bază de dosar:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 50% media de la examenul de bacalaureat - 50% cea mai mare dintre notele la disciplinele Matematică și Informatică obținute la examenul de bacalaureat <p>Dacă la examenul de bacalaureat nu a fost susținută proba de Matematică/Informatică, se acordă nota 0</p>	<p>La medii egale, departajarea se face în funcție de:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Nota la disciplina de bacalaureat (Matematică sau Informatică) aleasă pentru calculul mediei de admitere 2. Nota la disciplina de bacalaureat (Matematică sau Informatică) care nu a fost aleasă pentru calculul mediei de admitere 3. Tipul probei de matematică de la bacalaureat, în ordinea prioritară: <ol style="list-style-type: none"> a. matematică informatică b. matematică științele naturii c. matematică tehnologică d. matematică pedagogică
		Informatică	Informatică	<p>Concurs pe bază de dosar:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 100% media de la examenul bacalaureat <p>***Test eliminatoriu de limba germană (nu este necesar pt. candidații care au atestat de competență lingvistică eliberat de instituții recunoscute de MEN.)</p> <p>Dacă la examenul de bacalaureat nu a fost susținută proba de Matematică/Informatică, se acordă nota 0</p>	<p>La medii egale, departajarea se face în funcție de:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Cea mai mare dintre notele la disciplinele Matematică și Informatică obținute la examenul de bacalaureat* 2. Nota la disciplina de bacalaureat (Matematică sau Informatică) care nu a fost aleasă la 1* 3. Tipul probei de matematică de la bacalaureat, în ordinea prioritară: <ol style="list-style-type: none"> a. matematică informatică b. matematică științele naturii c. matematică tehnologică d. matematică pedagogică <p>*Dacă la examenul de bacalaureat nu a fost susținută proba de Matematică/Informatică, se acordă nota 0</p>
			Informatică aplicată		
		Informatică	Informatică aplicată (în limba germană) **)		